

Modlím se, ač jsem nevěřící, aby Joe Biden neodstoupil

- MANAGER007 | 30. června 2024

ČESKO / USA : Je třeba, aby stále více bylo jasné, jak západní politici s výjimkou Orbána či Fica zobali z rukou totálně senilního a fanaticky nenávislného progresivisty a zároveň militaristy, který i ve své diskuzi s Donaldem Trumpem neváhal plácát blábol, že Rusko chce obnovit tuším sovětský model v celé Evropě. Ale pozor. Podobné nesmysly u nás plácá podobní blábolilové Fiala, Černochová, Lipavský a v Evropě Macron, Ursula i teď ta nová fanatická Estonka.

Že se choval Biden nepřičetně, nebylo žádným překvapením. Vždyť podobně se chová neustále, naposledy na schůzce G7.

A náhle si člověk uvědomí tu bídu tzv. svobodných médií, které během jediného dne jakoby prozřely. Vždyť to je jako bylo za Brežněva.

Proč se modlím, abyste neodstoupil, tak proto, že americký systém primárek je takový, že volitelé jsou vázány a nemohou jen tak odejít z hlasování, musí pro Vás hlasovat. A Vy můžete spravedlivě později prohrát s Donaldem Trumpem ve volbách.

Ale rozhodně nejde jenom o Váš pád.

Je třeba, aby s Vámi padnul celý systém, který jste a nepochybně zdánlivě dokonale vytvořil.

Je třeba odvrhnout celý progresivismus, který zavedl fanatické pojmání politiky a totalitní pojmání politiky, spojené především v drastickém potlačování odlišných názorů počínaje zelenou politikou, tak vztahem k míru a války.

Pod vlivem Vaší militaristické politiky, se zejména válka proti Rusku, účelovým rozdělováním států na demokratické a tzv. autoritativní jste pod pláštíkem boje za demokracii se stal jejich popíračem.

Vývoj nelze všem zastavit, protože směřování k realistickému uspořádání podle Henryho Kissingera a spol. zastavit nelze.

První ovoce možná uvidíme už i v Evropě. Opět se modlím za to, aby Ursula nezískala mandát mezi europoslanci. A už příštím zjistíme, zda Váš klon Macron, který se pasoval do role zvěstovatele nové Evropy bude poražen v parlamentních volbách. A bude-li poražen, otevřeme si sekt, my chudší Bohemku, ti bohatší francouzské Champagne.

Milý Joe Bidene, asi nečtete Vaší věc. Ale chci, abyste se znemožnil, protože Vaše znemožnění bude dokladem největšího úpadku současných evropských elit. A tím i rychlému a ozdravnému vystřízlivění ze lží, které Váš systém do nás soukal.

Kandidujte. Nechte si napíchat povzbuzující injekce a chovejte se přirozeně, jako doposud. Tj. senilně a nepřičetně.

Pomůžete tím návratu k míru a přirozenému uvažování. A pádu i našeho Fialy a spol.

Neodstopujte, podporujte dál podobně nepřičetného Zelenského. Podpořte ho, aby opět zorganizoval

další taškařici k mírové konferenci s Ruskem, ačkoliv z rozhodujících zemí Globálního jihu nedostane ani hlas. Bojujte proti Putinovi, který zde přece chce nastolit novou sovětskou říši. Ovšem, zcela nepochybně zůstane jedinou je geopolitickou velmocí Evropy, zatímco Francie či Německou už budou jen vzpomínkou.

Chlape, držte se. Nakonec Vám vždycky někdo pomůže sejít z jeviště. Tu Meloniová, tu Obama a tu i Vaše věrná manželka Jill.

Nechte pád Vašeho systému dozrát až do konce. A NEODSTUPUJTE.

AUTOR: Jiří Vyvadil

[ZDROJ](#)